"财聚中心·置业升龙"系列报道(一)

ZARA、H&M、UNIQLO、GAP、欧时力系列、VEROMODA等国际国内"快时尚"品牌商家即将集结进驻-

升龙广场: 不是财富不聚



2012年7月,在升龙广场全球 品牌商家签约仪式上,包括希尔 顿逸林、赛博数码、大商集团、永 辉超市、金逸国际影城等在内的 十大主力商家宣布进驻升龙广 场,同时100余位国内外行业巨头 代表也高调亮相。这一事件曾经 引起楼市不小的震动,升龙广场 一时风头十足。如今,更多来自 国际国内的知名商家不断向升龙 广场投以橄榄枝,希望能在升龙 广场迈出各自布局中国腹地的重

种下"梧桐树" 引来"快时尚"品牌

据升龙广场工作人员透露,升龙广 场超高的人气指数和强烈的吸引力使 得 ZARA、H&M、UNIOLO、GAP、 C&A 等国际品牌商家以及欧时力系 列、VEROMODA、ONLY、ESPRIT系 列产品集合店、GUESS、依恋公司系列 (小熊、SCAT、罗燕)等国内品牌商家



纷纷和升龙广场进行了进驻洽谈,强烈 要求举旗进驻。如果这些"快时尚"品 牌能够成功落户,升龙广场的商业价值 将毫无悬念地进一步提升,同时也意味 着洛阳的流行时尚将同步北上广深等 一线城市,甚至同步于世界。

为什么这么说呢?首先需要解释 个概念,即何谓"快时尚"品牌?"快时 尚"品牌也被称为高街品牌,最早是指 英国主要商业街的商店仿造T型台时 尚秀展示的时装,将其迅速制作成成品 销售,成为人人都能买到的品牌。如 今,"快时尚"品牌泛指大批量零售、定位 走在时尚前端、价格相对大众化的连锁店 品牌。以ZARA为例,作为一个以"新" 著称的品牌,ZARA每年都会推出1.8万 件新作品。其分布在世界各地的销售员, 每天会把与顾客沟通和交流的情况汇报 给区域销售负责人,这些时尚专家会对 这些信息进行综合分析,从中发现流行

趋势并第一时间将流行趋势复制到有 ZARA的地方,引领当地流行风尚,因 此ZARA深受时尚一族的爱戴。

在"快时尚"品牌领域,H&M、 GAP、ZARA可谓第一集团军,而这些 品牌全都"相中"升龙广场,不得不说升 龙广场自身条件非常优越。

"万凰来朝" 皆因抱拳合力业态齐全

熟悉升龙广场的人都知道,这是一 块孕育"钱途"和希望的地方。160万 平方米体量的城市中心综合体项目,分 为A-F六大地块来开发建设。其中, 有35万平方米是商业部分。"五大中 心、三大百货、两大步行街、十大主力 店"的商业定位和布局,使其势必形成 一个令财富井喷的地方。

具体来看,在升龙广场的六大地块 中,A区有一条以餐饮为主业态、集餐 饮娱乐于一体的步行街——琳琅街,充 分满足生活区的配套需求。B区为国 际数码港,赛博数码广场落座于此,这 里将云集国际知名数码产品的品牌店 和旗舰店。C区规划为大型购物中心, 其中负一层规划的是永辉超市,一层近 12万平方米的商业体量,预备集聚时尚 精品百货。其中有意向进入的品牌有 UNIOLO、ZARA、H&M、M.D、丝芙兰 等。二层有时尚百货如拉夏贝尔服饰

集合店、太平鸟服饰集合店以及其他零 售的品牌。三层和四层的整个商业格 局是零售、餐饮、娱乐和美容的汇集区, 如俏江南、上海小南国、秀兰茶餐厅、汉 拿山、吉野家、东东美发、女士SPA等就 分布在此。可以说整个C区将承载升 龙广场商业的70%功能。而在升龙广 场的D区,则是希尔顿酒店和158米的 超高层写字楼及高端精品百货区。

这些业态囊括了衣、食、住、行、玩、 乐等人们生活中所能涉及的各个方面 且互相影响、互为补充。为了保证商业 整体品质,升龙广场的商业75%是自持 经营,均由集团公司旗下专业的商业管 理中心进行统一的后期运营管理,使其 在源头上就避免了商业店铺层次不 齐。如此大手笔、极具前瞻意识的商业 设置以及毫无后顾之忧的运营管理,怎 会不引万凰来朝?

后记:《三国志·蜀书·庞统传》中 说,英雄所见略同。比喻特殊或杰出人 物的见解在重大的谋略上是一致的或 完全相同的。人如此,财富亦如此。当 众多品牌商家将目光锁定在升龙广场 时,正说明升龙广场有其征服商家的秘 诀。哪些秘诀能有如此"杀伤力"?

请持续关注"财聚中心·置业升龙" 系列报道(二)——"升龙广场:雄踞城 市中心第一路口" (王易文)

